Alternative Site Framework
APPLICATION -- PART TWO
(INFORMATION ON NEW OR  MODIFIED
“MAGNET” SITES, IF APPLICABLE)
IMPORTANT:  You will only need to complete this section if you are proposing Magnet designation for 1) a new site or 2) an existing site for which you are proposing to modify the site’s boundaries.
Different portions of Part Two will need to be completed depending on the situation:
New Site:  For a new site (that is, a site that has not already been designated for your zone by the FTZ Board), you will need to answer all questions in Part Two.

Reduce Existing Site Boundary(ies):  For an existing site that your are proposing to modify in a way that simply reduces one or more of the site’s existing boundaries, you will only need to answer Questions M1 through M4 plus provide the site plan requested in Question M18 below.

Expand Existing Site Boundary(ies):  For an existing site that you are proposing to modify in a way that would expand any of the site’s existing boundaries, you will need to answer all questions in Part Two.
GENERAL JUSTIFICATION FOR NEW OR EXPANDED
SITES PROPOSED FOR “MAGNET” DESIGNATION
For new sites or any expansion of a boundary of an existing site, you will provide both a general justification below and then site-specific information/documentation for each affected site in separate attachments.

11. Discuss in detail the need for new or expanded sites to provide FTZ services to the community, including specific expressions of interest from proposed zone users.  Why is your zone unable to meet businesses' needs for FTZ services even though your zone has existing Magnet FTZ sites and the ASF enables designation of Usage-Driven sites throughout the Service Area?
(If you are proposing new Magnet sites that would result in exceeding the ASF’s goal of six or fewer Magnet sites per grantee, also explain why your zone cannot otherwise serve businesses’ needs for FTZ services.  That explanation should address why six Magnet sites would be inadequate to meet businesses’ needs, particularly given the ready availability of Usage-Driven designation for any company ready to use FTZ procedures throughout your Service Area.)
[Answer to Question 11 goes here.]

12. Describe in detail the grantee's process for selecting each new site (or expansion of an existing site) for which Magnet designation is proposed.  Discuss the criteria applied in that process and how those criteria relate to the local economic development plans (Question 3 in Part One of the application format had asked for detail on those plans). Indicate the public entities involved in the site-selection process, and their meetings and documents related to the site-selection process.
[Answer to Question 12 goes here.]

CBP Automated Systems Requirements: 

13. For the proposed new or expanded sites, do you commit to working with Customs and Border Protection, as appropriate, to meet current and future CBP automated-systems requirements (such as ACS or ACE)?

[Answer to Question 13 goes here.]

Environmental Impact: 

14. Are there land use issues relating to your new or expanded sites? Will the use of FTZ procedures change the physical aspects of the sites? Is FTZ status or the use of FTZ procedures a requirement or a precondition for future activity or construction at the sites? If yes to any of these three questions, also explain your answer.   Are you aware that FTZ status would not exempt any site or party (like FTZ operators or users) from any federal, state or local environmental requirements?

[Answer to Question 14 goes here.]

General Map(s): 

15. In a "General Map(s)" attachment, provide one or more maps showing: 1) the modified/new sites in a regional context and 2) the modified/new sites in relation to your existing FTZ sites. The original application may contain full-sized maps, all copies must contain legible, letter-sized (8 1/2" X 11") reductions.
[Attach the map(s) requested above in a “General Maps” attachment.]
SITE-SPECIFIC INFORMATION FOR NEW OR EXPANDED “MAGNET” SITES 
This section should be filled out separately for each new site. Attach any documents needed for Questions M16 through M19 (and M20, if applicable) directly behind the copy of this section for each site.
M1. Indicate the site's distinct identifying number: _________.  This number should tie to your site tables in Part One of the application.  Be sure that the site’s identifying number complies with the instructions provided in the separate “How to Prepare Your Application” document.
M2. List the site's address, including the jurisdiction in which the site falls (town, city, county): 

M3. List the total acreage within the proposed site's boundaries: __________.

M4. If applicable, describe how the site relates to any existing site (permanent or temporary) and explain the circumstances.
M5. Indicate the closest CBP port of entry:
Is the site within the boundaries of the CBP port of entry?
If not, indicate how many miles the site is from the outer limits of the CBP port of entry:
If the site is beyond 60 miles, provide the driving time from the outer limits of the port of entry to the site:

M6. Briefly describe how this site (or expanded portion) met the grantee's site selection criteria (which you described in your answer to Question # 12 in Part Two of the application format).

M7. Explain in detail why this site (or expanded portion) is needed to provide FTZ services to your community:

M8. Indicate the type of site (port, industrial park, warehouse complex) and its current zoning.  (Note: Sites with inappropriate zoning - such as agricultural, retail, or residential - should not be included in a FTZ application.)

M9. For the proposed site (or expanded portion), describe the existing and planned buildings (including functions and square footage), existing and planned activities, whether the site is master planned, stage of development/timetable for completion of plans, and status of any applications for construction approvals:

M10. List the companies that currently occupy the site (or expanded portion):
M11. Will space at the site (or expanded portion) be available to multiple businesses at the site under public utility principles (under uniform rates and conditions)?  Explain.
M12. Briefly describe the transportation infrastructure serving the site, including its ties to the broader regional/national transportation system:

M13. Briefly describe the physical security measures that will be used for the proposed site (or expanded portion):

M14. Who owns the site (or expanded portion)? (If you do not own the site, provide a "Site Ownership" attachment with documentation demonstrating your right to use the site.)
M15. Would assessment of any state (or commonwealth) or local tax on business inventories or real property be potentially affected by FTZ designation for the site (or expanded portion)?  If yes, explain the specific local taxes that will be affected and attach the documentation delineated in Question M20 below.
Attach each of the documents listed below (items M16 through M19, plus M20 where applicable).
M16. The appropriate legal description for the site (or expanded portion) with label tying the description to the site number.

M17. A detailed street map with the entire FTZ site's proposed boundaries in red. The original application may contain a full-sized map, all copies must contain legible, letter-sized (8 1/2" X 11") reductions.

M18. A detailed site plan (survey/drawing) showing existing structures and the entire site’s boundaries in red with dimensions. The original application may contain a full-sized site plan, all copies must contain legible, letter-sized (8 1/2" X 11") reductions.

M19. Letters of interest from firms considered prime prospects for use of this particular site (or expanded portion).
M20. If you answered Yes to Question M15 above, attach correspondence from the affected parties (such as a local school board) indicating their views on the impact of the proposed FTZ designation for the site in question.
